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AEIrMATIKO AOKIMIO
FPANTH AZIOAOIMHZH A TETPAMHNOY ZXOAIKHZ XPONIAZ 2022-2023
B° TAZHZ NI'YMNAZIOY

EZEETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH

2YNOAIKH AIAPKEIA T'PAMNTHZ EZEETAZHZ: 45 AemrTd

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO OKTQ (8) ZEAIAEZ KAl
2YNOAEYETAI AMNO TYNOAOr'IO

OAHTrIEZ (yia Toug e€eTalopevoug)
210 €EWQPUAANO TOU TETPAdIOU ATTAVTACEWY VA CUPTTANPWOETE OAA TA KEVA PE T OTOIXEIO
TTOU {NTOUVTAI.
Na atravrioete OAEZ TIGg epwTOEIG OTOV KATAAANAO XWPO TNG EPWTNONG.
Na pn ypawete TTOUBEVA OTIG ATTAVTHOEIG TO OVOUA 0OG.
Na aTTavTioETe 0€ OAEG TIG EPWTNOEIC MOVO ME MTTAE TTEVA.
EmrpémmeTtan n xprion pn TTpoypapuaTiCOUEVNS UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG
2T AUON TWV OQOKACEWV va QaiveTal OAn n avaykaia epyaaia.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA



To dokipio atroreAcital amd déka (10) epwWTAOCEIG TTOU N KaBepia BaBuoAoyeital pe
mwévTe (5) povades. Na atravTRoeTe Kal oTIG Oéka (10) EpWTAOEIG.

Epwtnon 1
Na onueiwoete otnv 31 otAn Tou Tivaka 1 1n AéEn « OPOO» yia KABe TTpdTACN N OTToIA Eival
owoTA Kal TN Aégn « NAGOZ» yia kGBe TTpdTaon n oTroia gival AavBaouevn.

. OPOO/

a/a MpéTaon AAGOS

1 | 'Eva xihidypappuo (1 kg) 1coutal e ekatd ypapudpia (100 g).

2 | H petardmmon gival JovOoueTpo péyebog.

3 | H mukvoTnTa gival diavuopatikd péyebog.

4 | To m/s gival ygovada pETpnong TnG TaxUTNTOG.

5 | Hwpa (1 h) 1coutal ye tpakooia egriivia dsutepOAeTTa (360 S).

Mivakag 1 (5 novadeg)

EpwTtnon 2

Na cuptTAnpwoeTe Tov akdAouBo TTivaka 2. Z1nv 3" oTHAN va ypdweTe av gival OcueAitndeg
Mapdaywyo duoiké Méyebog.

OepeAiwdeg
a/a Puoikd Méyebog Mapdywyo
QPuoiké Méyegbog

1 Xpovog

2 Oykog uypou

3 Tayutnta

4 Emrdayxuvon

5 Mnkog

Mivakag 2

(5 povadeq)

2ehida 1 ammd 8



EpwTtnon 3
‘Eva Aew@opeio ekTeAEi TO OPOPOAOYIO 2X0Agi0 — ZwoAoyikdg Krtrog — Mitoapia o€ Xpoviko
d1dotnua 80 s. O1 B€oeig Twv oTABUWY @aivovTal OTO TTI0 KATW oxAua 3.1.

Mitoapia Zwoloyikédg Kntrog
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ZxAua 3.1

(a) Na avagépete TNV apyIkr B€on Tou Acw@opEeiou.

(1 povada)
(B) Na utroAoyioeTe yia TO TTIO TTAVW dPOPOAQYIO:
i. TN METATOTTION OE M
(1 povaéda)
ii. TN ouvoAIKr} dlavuouevn ammdéoTacn 0 M
(1 povada)

lii. TN g€on apiBunTIKr) TaXUTATA TOU Aew@OPEioU o€ M/S yia TNV TTI0 TTAVW d1adpopr).
(2 povadeg)

2eAida 2 ammd 8



Epwtnon 4

Mia paBniTpia TOoTToBETNOE TTAVW OE PIa NAEKTPOVIKY CUYapId £vav OYKOUETPIKO CWANvVA e
50 ml vepd OTTWG QaiveTal oTnV €IKOva 4.1. 2Tn ocuvéxela BuBioe péoa oTo vepd pia PIKEN
TETPA (EIKOVA 4.2), oTTOTE N 0TABUN Tou vepou avéPnke ota 80 ml. Or evdeieig TG Cuyapidg
oTIg duo TrepITTwoelg gival 80,0 g kar 155,0 g avrioToixa, 61TTwg @aivovTal oTIG TTI0 KATW
€IkOveG 4.1 kai 4.2.

Eikéva 4.1 Eikéva 4.2

(a) i. Na utroAoyioete Tn péla NG TETPAG.

ii. ATTO Ta QTTOTEAEOPATA TWV PETPAOEWY VA UTTOAOYIOETE TOV OYKO TNG TTETPAC.

iii. Na utroAoyioeTe TNV TTUKVOTATA TNG TTETPOG.

(3 povadeg)

(B) ©¢éAoupe va PYeTPOOUUE TOV OYKO VOGS EUAIVOU opBoywviou TTaPAAANAETTITTEOOU [E
okpéG A, B, kai I, 6TTwG @aivetal oto oxXAPa 4.3, PE BIAQOPETIKO TPOTTO aTTd QUTO TTOU
METPAONKE 0 OYKOG TNG TTETPAG OTO UTTOEPWTNUA (Q).

Na ypdayete T dladIKaTia TTOU TTPETTEI VO AKOAOUBrOOUE.

(2 povadeg)

2eAida 3 armro 8



EpwTtnon 5

A. 'Evag pabntig TpooTraBei va PETPOEl TO PNKOG £vOG MOAUBIOU PE €va XApaka, OTTwG
QaiveTal oTO M0 KATW oXnua 5.1.

(a) Mol a1rd 11 BéoEIg A, B kai I gival n opbr) B€on va KoITagel o pabnTtng Tnv KAipoka woTe
n yuétpnon 1ou Ba Kavel va gival opon;

(1 povéda)

(B) T[Moio atrd Ta o katw atmmoteAéopata, A f B, divel Tnv KaAUTEPN PETPNON TOU UKOUG

TOU JOAURBIoU;
A.6,5cm B. 6,8cm

(1 povaéda)

B. Na cuptrAnpwoete Tn 3" 0TrAN Tou 1110 KATW TTivaka 3.

a/a Quoikd Méyebog Opyavo pérpnong
1 Xpovog
2 Mada
3 Oykog uypou

Mivakag 3

2ehida 4 ammd 8

(3 povadeg)



EpwTtnon 6
2TIG TNIO KATW €IKOveG (6.1), (6.2) kai (6.3) artreikoviovTal ol diadpouég (A), (B) kar (IN)

avTioToixa evog TeCou.

T ’ Ailadpoun A
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Eikova 6.1
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Eikéva 6.2

Aladpoun I

R N IJIIIJIIIlllllllllJIlllJIlIlJIIlIIIIlIIIIIIIIlIlJI
-2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 m

Eikova 6.3

Na ypdyete o€ TToia/roleg atrd TIg diadpoués (A), (B) kan (M) :
(a)  H peTaTOTION TOU TTECOU EIVAI BETIKI. ©ontire ittt et et e e e e et e e e e a e ens
(B) H peTATOTTION TOU TTECOU EIVOI APVITIKI. oottt it et eeeen et et et et e eeeae et easve e enaeens
(y) H diavuopuevn atréoTaon €ival ion YE TO HETPO TNG METOTOTTIONG. «uvvurraenvenienienenannsn.
(6) HouvoAikr) HeTaTOTTION TOU TTECOU €IVAI AX = -10 M. covvinii e e e,
(€) H ouvoAikr atréoTaon TTou didvuoe 0 TTECOC €ival 18 M. ..o

(5 povadeg)

2eANida 5 ammd 8



EpwTtnon 7

‘Eva epyacTtnpliakd Oxnua KIVEiTal TTavw o€ eubUypappo d1Iddpopo, OTTWG PAivETAl OTO OXAMA

7.1. Kataypd@eTal N TaxUTNTa TOU OXANOTOG KATA TIG XPOVIKEG OTIYUEG TTOU TO OXNHa TTEPVA

atrd Tnv kKGBe BEon A kai B.

Ofon A \ éya ©¢on B
-

T,

Bl

ZxAua 7.1

(a) Na ypdyete TOV OPICPO TNG PEONG ETTITAXUVONG KAl TN Jovada PETPNONAG TNG.
(2 povddeq)

(B) To oxnua mepva amd tn 6éon A Tn XpPoviki oTiyun ta = 2 s éxovrag taxutnTa
ua = 0,5 % Kal atrdé T 8éon B Tn xpovikn oTiyur ts = 5 s €xovrag taxutnta us = 2 %
Na uttoAoyioeTe T y€on €MTAXUVON TOU OXAMATOG.

(2 povadeg)
(y) Na ypdyete av gival «ZQZTH» 3 «AAGOZ» n o KATw TTPOTOON:
«Otav n emTayxuvon evog ocwuaTtog gival undév T0T€ N TaxUTNTA TOU Eival TTAVTA JNOEV»

(1 povéda)

EpwTtnon 8

2€ TIEipapa oTnV TAgN yia 1N HEAETN EUBUYPANKNG KivnoNng, XPNOIMOTIOINBNKav OWANVEG, Ol
oTToio! TTEPIEXOUV AGdI Je QuoaAida aépa (oxnpa 8.1). Ta XpwHaTa TWV UYPWV TTOU TTEPIEIXAV
OUO aT1Té AuTOUG TOUG CWANRVEG NTAV HW[ KAl KOKKIVO.

-
e 0
Zxnua 8.1

(a)  Na ypdweTte 0100 GAAO Gpyava XpNoIPoTTOINBNKav 0 auTo TO TTEIPAUA yIa VO JETPNOEI

N 1axUTNTA TNG QUOOAIDAG.
(2 povadeq)

2eAida 6 ammd 8



(B) Or perpnosig yia Tov ywp cwAfva @aivovral Mwf ZwARvag
otov Tivaka 4. Na uTttoloyioeTe TIG TIUEG TNG s(cm) At(s) u(cm/s)
Gpllepl’]TlKr']g TaxutnTag (v), YIG KAOe 5IGVLIJC')|J£VT] 10 26
atrdoTAcN S KAl VA TIG KATAYPAWETE OTNV AVTIOTOIXN
OTAAN Tou TTivaKa 4. (1 povéda) 20 5.2

30 7.9

40 10.5

50 13.1

Mivakag 4

(y) Na ypdyete 1O €i00G TNG KivnoNng TTOU EKTEAEI N QUOOAIDA KAl VO TO DIKAIOAOYIOETE UE
Baon TIG TIHEG TNG TAXUTNTAG TTOU UTTOAOYIOATE.
(2 povddeq)

Epwtnon 9

H kivhon duo autokiviTwy A Kai B, Ta otroia KivouvTal o€ euBUypauun TpoxId, TTapoucidleTal
O€ KOIVR YPa@IKN TTapdoTaon Béong - xpoévou.
A

80

Avtokivnto A 7
70 n =

60

€ 50 ~ -
s e N
3 30 o+ Avtokivnto B

20 "
e
10 Pt

Xpovog t (s)

(a) Na TpocodiopioeTe TN BE0N TwWV AUTOKIVATWYV A Kal B Tn xpovikn oTiyun t =4 s.

(2 povadeg)
(B) Na g&nynOETE TTOI0 AUTOKIVNTO KIVEITAI HE JEYAAUTEPN TAXUTNTA.

(2 povadeg)

(y) Na utroAoyioeTe T0 JETPO TNG TAXUTNTAG TOU AQUTOKIVATOU B.
(1 povéda)

2eAida 7 ammd 8



EpwTtnon 10

A.

Na onueiwoete otnv 3" oTAAN Tou TTivaka 5 TN Aégn «OPOO» yia kGBe TTpoTaCH N

oTroia gival owoTn Kal TN A£gn « NAGOZ» yia kGBe TpdTaon n oTroia gival AavBaoueévn.

(3 povadeq)

a/a Mpoétaon OPOO/AAGOX
Metd Tn dieCaywyn €vog TTEIPAPATOS Kal T CUAAOYA

1. oedopévwy, autd TTou TIPETTEl va Bpoulue eival av Ta
armmoteAéopara erraAnBevouv TV UTTOBEON PaG.

5 To epwtnua «lMwg o ANOG {eoTaivel To vePO;» Egival

' OIEPEUVITIUO.

3. H tTapartripnon gival TTpaKTIKI TNG ETTIOTAUOVIKNG HEBGBOU.

B.

Mivakag 5

Na ypAWeTe TI TIPETTEI VA KAVETE, AV OTO TEAOG JIOG DIEPEUVNONG TA ATTOTEAECPATA OAG

dev utTOOTNPICOUV TNV APXIKI OOG UTTOBEDN.

(2 povadeq)

TEAOZ EPQTHZEQN EZETAZTIKOY AOKIMIOY

AKOAOYOEI TYMNMOAOrIIO

TYNOAOrIIO ®YZIKHZ B' TYMNAZIOY
EZETAZEIZ A" TETPAMHNOY

m
MukvoTnTa p ==
V

A
Métpo Tayutnrag U= A_)tc
Méon Emtayxuvon a= j_lt)

2eAida 8 ammd 8



